



Raport de activitate al Ligii studenților de la Facultatea de Construcții (OSTL)

În perioada 15.04.2018-15.05.2018, Liga a organizat proiectul Building Construct. Building Construct este un proiect care are ca scop dezvoltarea creativității studenților, dar și de a ajuta viitori ingineri să își facă o idee despre ce înseamnă munca de inginer. În cadrul acestui proiect, studenții trebuie să realizeze o machetă la alegere, iar cele mai reușite machete vor fi premiate.

În perioada 16-18.03.2018, am organizat un Teambuilding pentru membrii organizației. Timp de două zile participanții au avut ocazia de a se cunoaște și de a lucra în echipă. Aceștia au fost prezenți la sesiuni de formare pe diferite domenii precum : Reprezentare Studențească, Teamwork, Public Speaking și Motivare.

În perioada 23.09-27.09.2017, Liga a organizat "Săptămâna bobocului", proiect în care îndrumăm tinerii studenți, îi învățăm ce înseamnă studenția și cum să se descurce într-un mediu universitar.

În perioada 30 octombrie-8 noiembrie 2017, Liga a inițiat proiectul Buletinul Constructorului. "Buletinul Constructorului" este un proiect ce are ca scop dezvoltarea culturii generale a studenților. Acest lucru a fost realizat prin amplasarea unui stativ în holul facultății unde sunt așezate cărțile care se intitulează "Buletinul Constructorului", acestea conținând informații din domeniul Construcțiilor, dar și informații despre vitoarele proiecte ale organizației.

În perioada 25 septembrie-4 octombrie 2017, liga a organizat recrutările, în urma cărora studenții au avut oportunitatea de a se alătura organizației și de a face parte din mișcarea studențească.

În perioada 27-29 octombrie 2017, am organizat un Teambuilding pentru membrii organizației, unde membrii nou veniți în organizației au avut oportunitatea să se integreze și să învețe despre reprezentarea studențească. Timp de două zile participanții au avut ocazia de a se cunoaște și de a lucra în echipă. Aceștia au fost prezenți la sesiuni de formare pe diferite domenii precum : Teamwork, Public Speaking și Motivare.

"Prin comunicare ne construim viitorul cărămidă cu cărămidă."